

KOJI SU RAZLOZI ZA KASTRACIJU

JESTE LI ZNALI?

- da samo jedna mačka i njezino potomstvo tijekom sedam godina mogu donijeti na svijet 420.000 mačića
- da samo jedna kuja i njezino potomstvo tijekom sedam godina mogu donijeti na svijet 67.000 štenaca.

KASTRACIJA KUĆNIH ŽIVOTINJA važna je za same životinje, životinje koje ih okružuju, za njihove skrbnike, a i ostale ljude s kojima životinje dolaze u dodir, kao najbolji način prevencije neželjenih mačića/štenaca te kao prevencija od upala, tumora reproduktivnih organa i ostalih, često i smrtonosnih bolesti životinja. Kastracija životinja je operativno uklanjanje spolnih organa – kod ženke (što se u svakodnevnom govoru često naziva sterilizacijom)

jajnika, jajovoda i maternice, a kod mužjaka testisa. Svake godine ubija se velik broj pasa i mačaka zato što se nema tko odgovorno i na zadovoljavajući način brinuti o njima. Da bi se to spriječilo, kao i neki od ovdje navedenih problema, rješenje je kastracija kućnih životinja. Kastracija je nužan način pomoći životinjama.

GRADOVI I OPĆINE

Prema Zakonu o zaštiti životinja, gradovi i općine mogu propisati obavezu trajnu sterilizaciju kao

način kontrole razmnožavanja pasa i mačaka. Mnoge lokalne zajednice već su iskoristile taj dobar zakonski alat i time pomogle životinjama i svojem proračunu jer su krenule u rješavanje uzroka problema s obzirom na to da neželjene životinje i nastaju od nekastriranih pasa koji imaju skrbnike. Zakon dopušta propisivanje izuzetaka koji se evidentiraju. Potaknite lokalne zajednice da, ako još nisu, propišu ovu razumnu obavezu.

Nakon što pročitate letak, molimo da ga proslijedite dalje.

KADA JE NAJRANIJE MOGUĆE IZVRŠITI KASTRACIJU?

Veterinari preporučuju kastraciju životinje prije prvoga tjeranja. Životinja neće zaostati u rastu (naprotiv, poznato je da kastracija u mladosti kod svih životinja dovodi do produljenja rasta epifize, što rezultira čak nešto višim rastom). Također, kastracija ne utječe na temperament i nema utjecaja na sposobnost debljanja, koja ovisi isključivo o količini hrane koju životinja pojede. S obzirom na to da su kućne životinje izdvojene iz svojega prirodnog staništa, mi preuzimamo odgovornost za njihovu dobrobit i razmnožavanje. Budite savjestan skrbnik i ovim načinom spasite mnoge životinje osuđene na lutanje, skloništa i nasilnu smrt.

Kastrirajte kako biste spriječili patnju i smrt i omogućili životinjama dug i miran suživot s ljudima i ostalim životinjama. Potičite kastraciju i uklanjajte predrasude.

Kastrirajte ulične mačke i vratite ih na mjesto s kojega ste ih uzeli. Ne kupujte životinje, već udomite napuštenoga psa ili mačku.

VIŠE O ZAŠTITI ŽIVOTINJA TE OBAVIJESTI O MOGUĆNOSTI BESPLATNE ILI POVOLJNIJE KASTRACIJE POTRAŽITE NA WWW.PRJATELJI-ZIVOTINJA.HR.

MREŽA ZA ZAŠTITU ŽIVOTINJA PROJEKT JE PRJATELJA ŽIVOTINJA I OKUPLJA 50 UDRUGA ZA ZAŠTITU ŽIVOTINJA IZ CJELE HRVATSKE. WWW.MREZA-ZA-ZASTITU-ZIVOTINJA.COM UPLATE DONACIJA NA IBAN: HR722402061100724468



1. Kastrirana životinja rjeđe će završiti na ulici gdje ju čekaju glad i žeđ, automobili, bolesti, hladnoća i izgubljenost.
2. Kastracijom se sprječava nekontrolirano povećanje populacije kućnih životinja, a samim time i nepotrebno nasilno gašenje njihovih života, kao i rađanje neželjenih štenaca/mačića i uz to uvijek povezan problem njihova udomljavanja.
3. Kastracijom se sprječava psihička patnja životinje, odnosno njezina depresija, agresivnost prema drugim životinjama i bježanje od kuće u potrazi za partnerom kako bi zadovoljila svoje prirodne nagone.
4. Kastracija je zaštita od bolesti kao što su tumor dojki i maternice, piometra, sepsa, rak prostate i testisa, a kastrirana životinja živi dulje. Danas se takva operacija obavlja rutinski i životinja već nekoliko sati nakon operacije može sve obavljati samostalno.

